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35 X[ ]=1400, [ |=1400-+35=40Y Yt}
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239 ol& [ lcmeta 5t
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16
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17
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AL 134000 X
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=(18+6) : (12+6)=3: 2
FYut e Y ot e
42 X (9] 3H4)=54 X (@2 3)H *
@< AP (@Y FHP)
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212} zZFg o] op B2 AR 78 AUt}
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AMEol A GHY AZE 4759 wolo Zon

2 8cm¥Yyth

c ANZOA FHe 7t2E U EYot gona
3Xx2x3,14=18.84(cm)¥Yth.
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(ZHA 9 7h=) = (L] =)
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A=

(1) 2)2 4, 49.6 (3)12.4 49.6, 74.4
2 (1) 4, 4, 50.24 (2) 4, 6, 150.72

(3) 50.24, 150,72, 251.2
3 75cm’ 270 cm’, 420 cm® 4 244.92 cm®
5520.8cm” 6 (1) 1004.8cm’ (2) 791.28 cm’
7 314cm”® 8 396 cm’

3 @ ¥HY Yo)=5x5x3=75(cm?)
@A 9 712) =5 % 2 X 3=30(cm)
= (@99 Yo]) =30 x 9=270(cm?)
(Ayol) =3 29 o)) x 24 (FHE Yol)
=75X%2+270=420(cm?)

4 (999 Yo])=18.84 X 10=188.4(cm?)
(Byo])=28.26 x 2+188.4
—56.52+188.4=244.92(cm?)

5 @ EweY yo))=6x6x3.1=111.6(cm”)
= (AEo))=111.6 X 2-+297.6=520.8(cm?)

6 ("ol
=(8X8X3,14)xX2+8x2x314x12
=200.96 X 2+ 602.88=1004.8(cm?)

2) (B4ol)
=(6X6X3.14)X2+6%x2x3.14x%15
=113.04 X 24+565.2=791.28(cm?)

'7 1 [$)

=2 0o . . _
Rs = AT O, ~ 4L— E—i

3 e Yol 5% 5% 3,14="78.5(cm’) gy},

(Bylo))=785x2+314X5
=157+157=314(cm?

1

8 (¥H9 yo))=3x2x 3% 21=2396(cm”®)

6 &

8 (o= wu)=(@

[ r200]om
(1) 12,56, 50.24 (2) 50.24, 150.72 (3) 150.72

2(1)4 4, 48 (248, 8 384

3 154cm’ 1694cm’® 4 99.2 cm’

5 50.24 cm’

7 (1) 1848 cm®

6 7cm
(2) 3080 cm® 8 2198 cm”
(WCEREEEEEREIECERRS

:4><2><3.14><%

=12.56(cm)
(FsHAe 2 A=) =(2H ¥AE) =4cm
(FSHA 9 Fol) = (97159 E°)=3cm

3 (& uwe 5101)—7x7><%_154<cm>

= (33)) =154 x 11=1694(cm®)

4L (3 2we Wo)=2x2x3.1=12.4(cm?)

= (33])=12.4 X 8=99.2(cm?)

5 (@759 Fu)= (& €He yel) x (&l

(G 2o Yo))= ({7159 Hu))+ (&)
=251.2+5=50.24(cm?)

7159 Eo) = (27159 F9)) = (3 EHY Hol)
=87.92+-12.56="7(cm)

7 (27159 Fu)= (3 2He Hol) x (&°l)

(1) 154 X 12=1848(cm”)
(2) A|59] 14cmolE

Jytt,
= ($r4)=7><7><3%>< 20

=3080(cm”)

WHO| yo]) X (9]
=314 %7
=2198(cm”)
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10 2 27}, 1K
3 0) ZHO| M2 WISHK| ¢t §S0| ofduLct,
A 51lcm

60

7 7S 2YQILCt,
20| 27§02, M2 Balstn SHEQILCh
Lol 0| Gh= ZIAZIE, B LT
HHO| TUO| Gh= RN O= ZS ©
uct, Ghe 2RO U, B ZAFHO

ELC.

: o
3cm —

9 @4 cm
T2dem Ty o
O
10 {2, 248
11 ¢ & EHO| &F0| O EZ VISl FH=2tn
g & SlgUch
12 25.12cm
13 (1) 527.52 cm® (2) 659.4 cm”
14 3297 cm’ 15 427.8 cm’
16 9cm 17 660 cm®
18 4cm 19 124 cm’
20 2260.8 cm” 21 320.96 cm”
22 756 cm” 23 150.72cm’
24 836 cm’ 25 960 cm’
26 5cm 27 3454 cm®
28 1230.88 cm® 29 8t
300 31 620cm’
32 243cm’ 33360 cm”
34 775cm’ 35 1540cm’
36 226.08cm’

1 +F ¥¥o] A2 H3stx 5d 94e2 d 371%
g =ye 2y
2 1e9 g2 270)a, FH2 AU

MEE @ H7|S0| ot O|RE HI=AH ULIR?

L ANAEES EFS f BEAE dA=F2 YF
Ay,

5 97159 wole T wH £l AEe] Zojojmz

11cmYyrth,

@ F 2H2 A= PPt

O] Z2 FS HEA MUY

=
=
@ CHE " HiEA U7

fiu | rlo

8 W59 AAmoA FHel A2E ¥7]59 &olo]
02 7cmoli, g9 7t2 & Ude] ot gon
2 3X2x3.1=18.6 (cm)yyrt.

10 v : €715 & W 29l MBS 743 @

I, ol

U759 e g ANz FgHe 7t2

PAES

T
o Zsyt
MEE O] 7|12 THET} ot OIRE HIZA KLIR?

12 999 712 U sdet genz
4X2%3,14=25.12 (cm)y¥Yt}.
7159 MHZON FHO| 22 ZIAIZIE R
Lict gHHo| Jl2= f7|S9| 2Ho| St 21, ¢

Mol 2= ®7|S2| 0Iet Z&LC.

13 (1 EHel)
=(6X6x3,14)xX24+6%X2x3.14%X8
=113.04 X 24301.44
=527.52(cm”)

2) A 20] 10cmo|E&E ¥ 2L 10+-2=5(cm) ¥
ytt,
(#EYol
=(5x5x3.14)x2+10%x3.14 X 16
=78.5%X24+502.4

=659.4(cm”)
14 (¥71%52 240])=706.5x 241884
—1413-+1884
—3297 (cm?)
et 2o 21
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15 (RH9] wx1&)=6-+2=3(cm)
(&715¢ 2ol
=@BxX3X3.1)x2+(6x3.1)X20
=55.8+372=427.8 (cm’)

16 (29 E¢)=540+10=54 (cm)
(B9 ¥z 8)=54+3+2=9(cm)
L] W25 [ Jemetal 3t
([(1x2x3)x10=540,
[]x60=540, [ ]=9¢Yt}.
wtebx] o] A E-2 9cm Yyt

1

17 (RHS] Bz & :44+37+2:7(cm)

=25.12+125.6=150.72 (cm®)
24 (YA=F 2] Aylo)) 7cm

29 /,
:(7><7><7)X2 12CHL’1

+ (7 x2X %) X 12
=308+528 =836 (cm?)
25 (97159 Hu))= (3 29| Yol)x (9]
=192 X 5=960 (cm®)
26 ¢ =ol= [ Jcmzt shA
MEE (4 X4 x3.1)x[ ]=248,
49.6 X[ ]=248, [ |=248-+49.6 =5t}

(97159 BHO)=(7 X7 3%) X2+ 44x8 weth] 7159 wols Sem Ay

=308+ 352=660 (cm”) =g 2H o 2y
o | BISS RUE mss wug oigstol A2 ot
1 27| MgLL?
oo E4)— 1
18 (BRS &a) =757 =2zlem) @ | Y7159 ol HiEd THUR?
(Q7]159] o)) = (g 2] Yol) = (U] E4)
i _8;;22_4(“; = 27 (BH9] ¥kx5)=62.8+-3.14+2=10(cm)
' (97159 23)=(10 X 10 X 3.14)x 11

19 @9} 2yo)) i —3454 (cm”)
=@2x2X3.1)x2+2x2%x31)x8

—24.8499.2=124 (cm?) | 28 (29 WAF)=43.96-3.14+2=T7(cm),
@9 Bl wAEe leme s - &=8em

[Ix[1x3.1=49.6, [ x[]=16,[1=4 | = (B3))=7 X7 x 3,14 X §=1230.88(cm”)
@2] 250 =496 X 2+ A X2X 3.1)% 6 29 (A& Y7159 Ba))=©2x2x3.14) X5

=99.2+148.8=248 (cm?) =62.8(cm’)
= 248 —124=124 (cm?) N=Z e 47]159) 21)=@4 xX4Xx3,14)X 10
=502.4 (cm?)

20 AE°] 16cmO|EZE ¥R E2 16+ 2=8(cm)Y¥Yt}.
(@ 2] Yol)=8x 8% 3,14=200.96(cm?)
(2wl Yo|)=16x 3.14 X 41=2059.84(cm?)
= (24 0])=200.96+2059.84

= 502.4--62.8=8(1})

30 O ({HAE)x 2% 3,14 X 2=137.68,
Bk 8) x 12.56 =237.68,

=2260.8(cm”) ({AE)=3cm
21 (A X1X3.14=-2)X2+©2x3.14=-2X15) (F3))=3x 3% 3,14 X 2=56.52(cm”)
+©2x15) x4 © (9] B E)=2--2=1(cm),

(F1))=1x1x3.14 x 17=53.38(cm”)
= 56.52cm’>53.38 cm”®

=(3.14+47.1+30) X 4=1320.96 (cm?)
22 (A= #Yo))

9cm
=(OQX9X3)x2 5cm 31 97159 oI5 [ Jecmeta s
+©Ox2x3)x5 (65X 2x3.1)xX[]=248, 31 X[ |=248,
=486+270 [[1=248-+31=8%Yt}.
=756 (cm?) = (Y7]59 Hu))=(6Bx5x3,1)X8
23 (JA=F 9 2Hol) =77.5x8=620(cm’)
=(2Xx2x%3,14)x2 2cm10cm- 32 E8E 2vH9) E39Y 7k27F 36 cm, AI27F 9cm
+(2x2x3,14)x 10 o AN mgor Hfjflonr Vs Ede =
22 +86-2

o
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E°17H7 cm ¢l 97154y
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=775(m’)
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7c
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5 FHAM 9 EHY T HS Y= AR 4cm Pyt
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8 =97] Mo BWEFL 27t 2cm, =7} 5em
Q1 Az Y
wretq S27] Mol HHER Y| Yol

@D 127.9cm’ 2 12.56 cm

316cm 2x5=10(m* Yy},
D)@ 41134cm’ 5 205.2 cm’® 9 WEolX YAEFL WHAEol 9cmel <k ZEyTh
4 6744 o 78 FH0) AYES woz F3HS 1) Y W W
AEol 9cmel YolERE Y9 Yol=
@D @ 76cm’ 8 10cm’ 9% 9 3.14=254.34 (cm*) Y},
9 254.34 cm’

10 Den 7} 714 ol & 4 4292 5cm Ut
ojd 2AH Y& Huj=
Tx7 x%) X 5=770 cm’)Juiet,
Ben b7t /b 27 & g2 gad® 2cmyY
old SAH Y= Hu=
(7 x7x 22) % 2=308 (cm’) I
B 770—308 =462 (cm®)
1 9715 2o Extolo] WOl 2]E0] 16 cmo|E=
HHZ &2 16+-2=8 (cm)YYth
b Eo] I 42 ujo] Eo] Ryl
(8 X 8 X 3.14) X 100=20096 (cm®)J Y},

@D @ 10462cm’® 1120096 cm’

1 (9 7I2)=(FH 9 Ho))+— (¥7]159 &°))
=148.8+-8=18.6(cm)
(o] kx| 2)=18.6+3.1+2=3(m)
@ U] Wo)=3x 3 x3,1=27.9(cm”
2 (U 7t2)=(FdH9 yo))+ (&7]5Y =°)
=113.04+-9=12.56(cm)
(Gt Ede )= (™Y 712)=12.56 cm
3 (FH 7t2)=3F 2o &)

=14 X 3%244 (cm)

(E7159 Fo)= (¥ Ho)+—(FHY 712)
=704-+44=16(m)
b (A= o)

= @159 33)+ (@715 23 x L 4 = 93~95%
=(6X6X3X7)+(6X6X3X7) X+ 1 ws e B
Q@ © ® ®

=756+378=1134 (cm”)
5 (A= 2
= (A %EAY 23+ @715 $) x

212cm 327,126,180 4 =0 50©
66 70 81l4cm

4 cm

\\,N\ = \\cm——x :cm

7cm Q

103cm 11 (1) 446.4cm® (2 930 cm’

12 (1) 439.6 cm” (2) 150.72 cm”

135cm  14282.6cm®  15314cm’

1684 178cm 18 297.6cm’

19 o) otz U= HO| M2 FHSHX|TH BS0| ofL|=
2 H7|S0| ofHLct, 20 102cm

:(7><4><6)+(2><2><3.1><6)><%

=168+37.2=205.2 (cm®)

6 (PA=FY F)
=@ &HA 9 Fo))— (Y7159 FH)
=10X8X10)—(2x2x3.14)X 10
=800—125.6=674.4 (cm”)

7 E87] M9 HHEge WHol 3cm, &°]7t 4cm
A U,
et £8]7] 9] FHEF ] Yol
3x4-+2=6(m)YYct.
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o

t 20| 25
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CE

A=

3 @ Ede Yo)=3x3x3=27(cm?
(@99 Yo))=3x 2 x 3xX7=126(cm?)
o] BAAT WA 99 E <
o|lmg R3] Wiyrh
ol meFe thzbg Yyt
-2 371 oAyt

o~
ol o
- ﬂ.ﬂﬁ
1o
o
™
rlo

o)
o
pac
rir
ra
Ao o

o @ O
NN
N N
ofrt
1o 1o

8 w9l ¥R Eo] 7cmold 19 ¥IAEE 7cmolE
T AL 7 x2=14(cm)YYth.
9 .dWdo uRZL 4emAyh
c dHo] 7tR = U Edo Zona

X
V]

%X 3.14=25.12(cm)Yd Yt}
ol N2+ Y7159 wol¢ Zor=Z 7ecmYyYy

£opg B> e me
=)
Lo

10 249 Zdoj=13cmeol, UHe N &L
5% 2=10(cm)°]E& = 13—10=3(cm)YYt}.

11 ) (F3) = ZH yol) x (o)

=49.6 X 9=446.4(cm”)
2) (F3)=5Xx5x3.1x12=930(cm”)

12 (1) (BHoD=(5x5x3.14) X2+5X2X3.14 X9

=78.5%2+282.6=439.6(cm”)
2 (BYo)=(3x3x3,14) X2+6 X314 x5
=28.26 X 2+94.2=150.72(cm”)

13 (W9 E)=6x3=18(cm)

(@715 =o))=(FHY Yo+ (EH =)
=90--18=5(cm)

14 (U2 ¥k 5)=31.4-+3.14+2=5(cm)
= (Aylo))

=(BX5x3.14) x2+31.4%x4
=78.5%x2+125.6=282.6(cm’)

16 (Fo] THE Alo|= 9] Hu))
=3x%x3x3.14%x5=141.3(cm”)

(A0 7} HHE Alo]F.9] Fu))
=6X6x3.14x10=1130.4(cm®
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